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Profiel respondenten

2020

64% 36%

Geslacht

Bronnen:
Belevingspeiling Alphen aan den Rijn 2020: 231 respondenten
Veiligheidsmonitor 2019: 157 respondenten

Wijk Ridderveld

16%

18%

22%

45%

Leeftijd

jonger dan 35 jaar

35-49 jaar

50-64 jaar

65 jaar en ouder

30%

40%

30%

Opleiding

Laag

Middelbaar

Hoog

36%

35%

23%

4%

3%

0% 10% 20% 30% 40%

Alleenstaand

Twee volwassenen zonder
kind(eren)

Twee volwassenen met
kind(eren)

Een volwassene met kind(eren) /
eenoudergezin

Anders

Huishoudensamenstelling
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Leefbaarheid
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• 85% van de inwoners van Ridderveld voelt 
zich medeverantwoordelijk voor de 
leefbaarheid in de buurt.

• Inwoners waarderen de leefbaarheid van de 
woonbuurt met het rapportcijfer 7,5. 

• De sociale cohesie in de buurt heeft een 
schaalscore van 5,9.

4%

22%

78%

38%

15%

41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

afgelopen jaar

komende jaren

Ontwikkeling eigen buurt

vooruit gelijk gebleven achteruit

73%

67%

64%

54%

40%

32%

32%

29%

74%

73%

74%

59%

44%

25%

35%

40%

0% 20% 40% 60% 80%

De mensen in de buurt gaan op een prettige manier
met elkaar om

Ik ben tevreden over de bevolkingssamenstelling in
de buurt

Ik zou mijn huissleutel aan de buren durven geven
bij langere afwezigheid

Ik voel me thuis bij de mensen in de buurt

In de buurt durven mensen elkaar aan te spreken
op onwenselijk gedrag

De mensen in de buurt kennen elkaar nauwelijks

Ik heb veel contact met andere buurtbewoners

Ik woon in een gezellige buurt, veel saamhorigheid

Sociale cohesie in de buurt

Ridderveld

Alphen aan den Rijn
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Overlast in de buurt

2020
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Veiligheid

In Ridderveld geven 
inwoners de veiligheid 
in de woonbuurt het 
rapportcijfer 7,4. 

De meeste inwoners  van Ridderveld 
(77%) voelen zich veilig wat betreft de 
aanwezigheid van bedrijven in hun 
woonomgeving. 4% voelt zich hier (heel) 
onveilig door.

Buurtproblemen die als eerste moeten worden 
aangepakt

1.  Parkeerproblemen (24%)

2.  Te hard rijden (16%)

3.  Hondenpoep (10%)

39%

20%

40%

10%

40%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Voelt zich wel eens
onveilig

Voelt zich wel eens
onveilig in eigen buurt

Onveiligheidsgevoelens

2019

2017

2015

33%

18%

8%

41%

19%

14%

25%

22%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

verkeersoverlast

fysieke
verloedering

sociale overlast

Ervaart veel last in de woonomgeving van:

2019 Alphen aan den
Rijn
2019 Ridderveld

2017 Ridderveld

25%

14%

24%

16%

0% 10% 20% 30%

hinder van
vliegtuigen

wateroverlast

Ervaart hinder of overlast in woonomgeving

Ridderveld

Alphen aan den
Rijn
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Openbare ruimte

2020
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De fysieke kwaliteit van de 
woonomgeving heeft in Ridderveld 
een schaalscore van 6,2.

Beleving coronacrisis

23%

22%

21%

12%

6%

33%

22%

37%

38%

26%

45%

57%

42%

50%

69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

is er in mijn buurt meer aandacht voor
kwetsbare buren

voel ik mij eenzamer dan voor de crisis

helpen buurtgenoten elkaar vaker dan
voorheen

heb ik meer contact met de mensen in mijn
buurt

worden er meer gezamenlijke activiteiten
georganiseerd in mijn buurt

Sinds de coronacrisis...

(helemaal) eens niet eens/niet oneens (helemaal) oneens

80%

69%

66%

65%

24%

82%

66%

65%

67%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In de buurt is het buiten goed verlicht

Onderhoud wegen, paden en pleintjes

Onderhoud perken, plantsoenen en parken

In de buurt zijn goede speelplekken voor kinderen

In de buurt zijn goede voorzieningen voor
jongeren

Tevredenheid voorzieningen in de buurt

Ridderveld

Alphen aan den Rijn


